
Primjeri funkcija 
 
Linearna funkcija f(x)=ax 
 
f(x)=x 
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Afina funkcija f(x)=ax+b 
 
 
f(x)=2x+2 
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Kvadratna funkcija  cbxaxxf ++= 2)(
 
 

2)( xxf =        2)( xxf −=
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2)( 2 += xxf        2)( 2 −= xxf
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2)( 2 +−= xxf       2)( 2 −−= xxf
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2)2()( += xxf       2)2()( −= xxf
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2)1()( 2 ++= xxf       2)1()( 2 −+= xxf
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2)1()( 2 +−= xxf       2)1()( 2 −−= xxf
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32)( 2 −−= xxxf       32)( 2 ++−= xxxf
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Iracionalna funkcija baxxf +=)(  
 
 

xxf =)(       xxf −=)(  
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2)( += xxf      2)( −= xxf  
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2)( +−= xxf      2)( −−= xxf  
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2)( += xxf      2)( −= xxf  
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2)( +−= xxf      2)( −−= xxf  
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Razlomljena funkcija (istostrana hiperbola) 
dcx
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Eksponencijalna funkcija  xaxf =)(
 

xxf 2)( =        xxf −= 2)(
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xxf 2)( −=       xxf −−= 2)(  
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Logaritamska funkcija  xxf alog)( =
 
 

xxf log)( =       xxf log)( −=  
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)2log()( += xxf      )2log()( −= xxf  
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